
GILtsERT J. HOFFMAN LiST 197
3102 GRANGE G & E iiEL j CS FFL 43808201M607065
TRENT0N, MI 48183 P|"10NE (313) b71-ffiA2

or (616) 46?--3594
PRICE 0F LISTS: $1.21! per issue or $tr"50 for 6 issues or $12 for 12 issues..overseas price is
$2 per issue (U"S" funds)..next iist r,vili be out in September"
*-k**x* **rr*****:k****************-******>k***-**'xL**:t*** **:k:k************:t******:k****:k******)k********

PLEASE NOTE: Guns have original blue and matching se'i^ial numbers (except mag) unless noted".
pages given in Luger description refer to Kenyon's book LUGERS AT RANDOM."1. Call or write to
reserve item (Liz can take order)..2. Send copy of the deiler's FFL along w ith rnoney order,
cer'[ified check or etc. (if personal or business check sent, it will be handled as layaway be-
cause of the 3 week urait until check clears)""3. U|\ACCIPTED items are to be shipped back pre-
paid within 3 days upon their receipt".money promptly refunded if item(s) returned in same
condiTffi a3-[henThipped".4. LAYAI^JAYS cannot be returned nor will there be a refund of money-
1/4 to 1/3 down, balance to be paid within 30 days""5. ALL rules gr:verning sales to be followed.
6. ADil $10 for shipping for first gun, $3 for each additional gun.".THAhlK Y0U.
***:k;t**************7k***************************************Jr*******)k*)k**********************'**

1. LUGER , 1902 CARBINE w/wood stock. "7"65mm..1 1 3/4" ..#23858. .96-97% blue. "dished
toi.:cies".E+bore,strawharpIychecked".r,rnodixserag..Seepg.62..tops!-$5200.

2. LUGER, 1900 AMERICAN EAGLE ..4 3/4" ".7.65mm..#191 41. "99+% blue..MiNTY GRIPS..E+-
(rrnusa i for a 1900 ) ..E straw..proper wood base mag..sharp Eaqle - $1700"

3. LUGIR, 1906 SI^/ISS C0i{MERCIAL".4 3/4"..7.65nm".#51844".99+% blue. "MINT straw..sharp
checkeredgrips..Sriss..hrgprmfed..lesst,han1Ct]0nrfg,d."p"112$2900"

4. LUGER, 1937 THAI MAUSER BANNER..4"..9mm..#4593v".scai^ce contract ilanner..98% blue" "
tllNT bore..mag-#4594v..early contract, hard find - $1200.

5. LUGER, 1906 VICKERS DUTCH".B"..9mm".#6195 ..97% blue" "E-r bore".sha rp checkered
Dutch grips..proper 1 900 Dutch wood mag (scarce).. see W. 1W".nrfg'd by Vickers Ltd in Erglard $1600.

6. LUGER, 1917 Dl{M ARTILLERY..B". .9mm..#5679g ..99% blue".fine tune rear sight. "MINT
bore. . I strawed parts-anT-grTps $ eoO.

7. LIJGER, 1917 NAVY..6"..9mm".#2504..99% blue..100-200 rneter sights..Nar,,y proofed
t,hi^oughout..MlNT bore-llFins-Navy mag..beautiful strawing $1800.

B. LUGER, 1936 KRIEGHOFF ..4" ..9mm..#'4529 ".99% blue..beautiful st,rawed parts..G bore..
ttltrNT brn checxered grTps::eTnerpTrieghoff $1500.

9. LUGER, 1940 FIAUSER BANNER..4"..9mm".#3099x..l4auser lJanner on toggle..Poiice proofs
onreceiver',EagleL.,@b1ue..Eboreandgrips".MATCHINGMAG$1200.

10. LUGER, 1917/1920 NAVY..8"..9mm..#3069b..100*800 meter sigh't.."M over anchor 1539N"
onbackstraB".,9s/blue@ightpittingbygriplsandrrr..tai(norrnalforttlavy)$1200"

11. LUGER, 1906 AMERICAN EAGLE..4"..9mm..#28814..98-99% blue".E bore..-sharp checkered
grips..deepEagieove@-3000mfg'd..ScarceanddesirabIeEagIe-$1175.

12. LUGER, 1940 MAUSER C0DE 42 NAVY..4"..9mm..#9569e..96-97% blue..Navy Nazi prf'd..,'N4682',onbackstrap.checkeredgrips..scarceitem$1200.
13. LUGER, KRIEGH0FF EARLY S C0DE ..4"..9mm..#643 ..gg% blue..VG-E bore..E+ straw..has

sharp grips. . parts propEi{y -KrTe$hoff pro-of $ 1 800.

14. LUGER, 42 MAUSER 8YF..4"..9m..#666i..99% blue..MINI B0RE.. sharp walnut grips..FXO nng $ 525.

15. LUGER, 1906 C0MMERCIAL ,-'4i'..9mm..#53175..97% blue..very scarce in 9rnm, Iess than
3000 mfg'd..proper bl.an'k--TtrambeF, squeeze grips..nitro proofs..VG-E bore..sirarp grips - $ 825.

1 6 . LUGER, 1906 P0RTUGUESE. .4 3 /4' ..7 .61;n..#3U08..95-96% blue..VG bore..E straw..Port .nng$ 700.

17. LUGER, 1938 S/4?-..4"..9mm..#7125c..99+% blue..E bore..sharp walnut, grips $ 650"

18. LUGER, 1939 MAUSER S/42..4"..9mm..#5899n..99% blue..MINT B0RE and sharp walnut
grips..S/42 Mausers ffid to f ind - $ 625.

19. LUGER, DWM NAVY..4"..9mrn..#9658s..98-99% blue..E bore, straw parts..sharp check-
ered gri ps. . backs'b rap marked ' 'N.152" vrith " M over anchor" $ 8u0"



'20. LUGER, 1939 |'4I\USER C0DE 42 .4" ..9mm..i,c25ij9vr..99% blue..E bore..sharp wa i nut
i'laz i proof ed. .mf gr d staFt oflT'JT,{TT

?1. LT.JGER, MAUSER IiEWORK. .4". .9mm. .rlo065t ..9f)% blue. "VG bore. . sear safety.. "L.
on f ront strap. . E stra',,v-nllc "Sneak"

22. LUGiii, li2 I4ALISER llYF..4". "9mm..#1489d..99% blue
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2a. L1JGER, 1940 MALISER CODE 42..4"..9rirm..#1538c..99% blue..E bore..sharp walnut grips..
i,laz i proof ed. . sharp $ 625.

27. LUGER, POLICE REI^J0RK..4"..9nn..#6270i..97-9E7, biue..MINT B0RE & STRAI-I PARTS..sear
safety.."1917" datsi char:ber-.7ffi8H-IilG-FFGS, stripping tooi and poiice holster..proper police pniof - $ 750.

28. LUGER, 1906 P0RTUGUESE..4 374"..7.65mm..#178".96-97% blue..VG+" br:re, straw parts..
"M2" over chamber..PorTuguese pr .r,r/Portuguese holster and mag pouch $ u25.

2.9. LUGER , 1912. ERFURT..4"..9mm..#8035a ..98-99:/" biue..MINT Il0RE..beautif ui strat^red
parts. . sharp checkered ps..ear ..a11 parts Erfurt proofed including grip screws - $ 575.

30. LUGER, 1908 IARLY lSSUE MiL]TARY. .4"..9rim..#9531a..98% blue..VG bore, straw parLs..
sharpcheckeredgrips..uooctring..l4iiitaryprmfs,nuibersinCcnm.Iocation$475"

31. LUGER, 42 MAUSER BYF..4"..9mm. .#2A32b..99% blue..I bore. "sharp walnut. grips..
FX0 mag. . I'laz i proof ed $ 525.

32. PPK, l^ll\LTHER RZM..7.6Srnm..il8?.7?2V..99+?.i blue..MIilT ilORt & t-T BRi,,l GllIPS..with
a ext.en s i on rnag . . one of n i cest seen $ e75.

33C PP, |^JALTH8R..7.65mm..ii101292p..99% early ccmmercial blue..l'Jitro proofeci..MINT
ii0RE At'10 GRli,S..r,r,/ex1en*s-ion mag and new mfg'd hols'Ler $ 425.

34. PPK, IiALTHER DURAL..7.O5rirm..ii42g362k..99+94 blue..light weight frame..t,1trVf tsOiiE..
bik grips..l'lazi CommercTaT neiT-To mint

35C PP, I,J,ALTHER 22 CAL POLICE..#139304p..9571 blue..r'lii\'lT'BORE, BLK GRIPS..lagle C proof$ 500.

36. PPK, i.Jli.LTHER POLICE".7.65rnrn..#386911k..98-9y/ blue..MINI BORE, GRIPS..Eagie C p'rf, $ 500.

37. PP, f,lAL-l-HER PDM (POLICf DEPT. MUNICH 787..7.55mm..#t311787..97% blue..l'1lNT B0RE..
magrelease..nagS..SCarCevariation-$625.

38. PPK, TIJALTFIER i''lAZi COMMERCIAL,.7"55mm..#4194b4k..99+% blue".14lNT tsORE, PURPLE

I^IALTH t R G fi I PS (o rr-EJ.-. "Ea g I e -N-I-proof 
ed . .'uo p s ! - - $ 475.

3!). PP, TURKISH 9mrn..#34693..99% blue..siide marked "M"K.E. Kirikkale"..I bore..
rilag release. .exTenSiorr mag $ 325.

40. PP, I,IALTHER..7.65mm..#231647p..Eag1e proof on slide & frame..96% blue..MINT
GRIPS..w/orig.-p7ooTed holster (1942) and extension mag..priced as a shooter - $ 425.

e1. PPK, I,JALTHER POLICE..7 .65ntrn..#390166k..99% blue..ttiiNT BORE.. "Eagle C" proof..
MINT GRAY MARBLE GRI a near min Police $ 525.

42. PPK, T,JALTHER IlURAL..7.65mm..#428503k..dura1-light frame..99+% blue..MINT B0RE".
blk grips..Nazi commercTal proofs..scarce variation $ 525.

43. PP, trJALTHF-R" 22 CAL..#101502p..l,litro proofecl..pre-war is next to mint - $ 675.

44. PP, t,lALTi-lER. "7.65mm..#236584p..97% blue..i,lazi prrnf on frarrre & siide,,MIM- ts0RE,GItlP$450.

45. PPi(, WALTHER POLiCt..7.65n:m..#408887k..99% blue.."Eagle C"".MINT BORE, BLK
GRipS..2 MATCT-lING TUMEEREDI{AGSTPOLICE I-|OLSTER.",'[agle/Suas/Beriin, 1943,'..sharp rig! $ 675.
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46. PP, ilALTl-iIi{".7.6*im..#2525E8p..99% blue..ivlINI t]0RE, RIPS..Nazi prmfecl..real sharp $ 475.
r.1 p- tA "1n r/JALTHER AC..emrn..tt4527a..9E-99% blue. "MINT B0RE, MATCHING NUI'liltRtij, vv t , v

GRI PS. . appro,\.. 5Cr00 wer'e nf g ' d. . rare ear iy com biue.."40' is added proper range..tops - $ 850.

48. P-3u, gYF 44 POLICE..9mm..#4504..99-r% duai tone blue..MINT B0RE, tsLK GRIPS..pro-
L)er "Eag1e i'J" and "Eagle F" on slide.. haven't seen any finer than this one $ 1 200.

49. P-38, I^IALTHER l'10D P-38..9nrm. .ii24246..96% blue..E bore..IllNT BRN GRIPS - $ 725.

50. P-38, CYQ..9mm..#2771n..98% blue..MINT ilORE, DRK URN GRIPS..iiazl prcofed $ 325.

51. P-38, CYQ..9mm.. #45'oli..g7-g8% blue..VG'E bore..MiNT DRK BRI'I GRIPS..NP $ 275.

52. P-38, 4ti I.JALII-lEi? AC..lirirm. .#71b..G-VG biue, bnre. " "AC" on sl ide and f rame..al I
part.s proofed..i"i/rTCiliiJ6TUT4DERTD-mIPS..v[RY sc,i\RCE tAirLY P-38 $ 325.

53. P-38, I^JALTHER 480..9nm.. ti3146..9U% biue. "E+ bore..l"lATCHIl',ic GRIPS..oniy about
7000 rnf g'd ri: many r^rere 

-EesfFoye?I. .properly proof ed parts -- $ 875.

\4. P-38, CYQ..9mm.. #7167n..98-99% blue..VG+ drk brn grips..Nazi proofed - $ 325.

55. P-38, q\,|:!1..9mm. .#5443z..MINT IN Ai'{D 0iJT..cannot up-grade thi s - $ 450.

56C ilROOMI-IAIIDL[, i4ILiTARY..5.5" ..7.63'm]. .#329776..97?2, blue".Mli^ll iiORE, GRIPS..l"lil pruf $ 900.

57- tsR00MHA[!DLE, NAVY.3.5"..7.63mni..#410295..side panel markecj "1920 w/early Eagle
orrer ivl, N20"..97% bl.ue..G borellO-1000 meter sight..eariy 1930s early pre-war II..rare. $1200"

58. ilRO0Mtll\ilDLE, MILiTARY..5.5"..9mm..#36ti311.,98% blue..14iNT B0RE..Mi l. proofs ..
w/MATCllil,lG hl00D STOCK, leatheFlroT5Ier (mfg'd 1917) and cleaning rod..collection quality $1100.

59. BR00MHAIIDLE, COMMERCIAL..5.5"..7.63mm..#234095..99% blue..MII{I ilORE.. proper pris$ 750.

60. i'lAMBU, T-14".5.5..i1nim..#12899..smai1 trig guard".98-99% blue.MINT B0RE, GRIPS..
Early mfc, 1930".c0i lecTion quai ity - $ 300.

61" i',lAl4tsU , T*14. " 19.5..Emm. .#35325."99% blue""l4llW $0RE..N1ATCl-lIl'lc ii{AG..lg trig guard $ 225.

ii7. NAMBlJ, l"-'94..19.2..8mm..#48199.-99% blue..l",1lliT PLASTIC GRTPS..MATCHINC MAG$Z00.

63C t,lAl4LlU, l:11..19.11..8mm".#63625 ..99% blue. "iilli\iT ii0ltE.. ig trigger guard $ 200.

b4. NAMBTJ , T-14..18.9."8mnt..#}AZn ".9e+% blue."L+ b:re""i'{ATCHiNG lt'AG..19 trigger guaid $ 225.

65. i'lAl"lBU , T-1tt..19"7..Ernm".1150825 ..99% blue..MlrW B0RE..FIATCHING ISG..lq trigger guardg 225.

6b. I'IAMBU , 1"-14..18.10..8mm. .#94774..99% blue..l'ltriVl ti0RE..i4qTCl-iIl'JG fAG..ig trig guanl $ 250.

87. NAMBU, T-"i4..19.7..8mrn..#56749-.99% blue..E bore..FI/\TCHING iqAG $ 175.

58. NAMBU, T*94. .i7 "11..timm..#31588..98-99% blrre..straw par[s..MII{I B0RE..t4ATCHIl,,lG IviAC $ 185.

69. NAMBU, T-14. .19.4. .Emm..#285-?il ..99+% blue..l'4i[Il- ts0RE..MAI-CHI|\G IvlAG..lg trig guard $ 225.

70. i'lAMBU, T*94..13.12..8mm..#5ri393..0 blue & bore..pitting..srnll trigger guart - $ 175.

71. NAMtlU, T-14..19.8."8mm..#51317 ..gcll" blue;.FlIl'[ ri0RE..MATCFIING MAG..19 trig guard $ 225.

72. T0KAGYPT..9mm..#E10980. "MINT Ill Al,lD 0UT..LIKE I',lEIIJ-looks unf ired..Ilungarian Crest
on slide..ali matclTng-fncluding 2 MATCI'llillG MAGS..comes wTtTr cTeaning rod too - $ 775.

73. ASTRA, I4ODEL 300, 9nrm KURTZ ..it566713..lrlazi proofed ..99+% blue..MINT I;ORE, GRIPS..
holster and extra niaq iffi gun - g 350.

74C C0LT, 22 l,l0ODSMttt'tr..22 cai..#0026665..99r-% blue..t{1li-f B0RE, GRIPS..Morig.box- $400.
75. ASTRA, MODEL -?00..9mm Kurtz..;f561312..99+% blue..liazi proofed..MINT BORE, GilIPS".

includes holster and extra rnag..a next to mint hstra $ ger.

75. ASTRA, l"i0DEL 300."7"65mm..#59401-?..MIilT IN Ai,lD OUT".rvlirolster..scarce - $ 325"

77 . i"iAUSEi?, ilSC NAVY,.7.65mm. .+f7b8257..96% blue..MIt'fl- itORE..i'tazi Navy prf on front strap$ 7U0"

TtlC MAUSER, 1!):14 M0iiEL."7.65mm..#62+794..98% blue..E+ bore..i'Jazi proofed - $ tiUO.

79C LAI-ITi, HUS ARA..9mm..#D5115..99% blue..MIitT BORE, GRIPS. "next 'to mint $ 375.

80. STAR..9mrn..#2035..slide nnfted "Bonifacia Eche.,rr.l^r^ia [ibar L-spana"..rtili'lT gLUE, 80P.f, $ 225.



ulC l'lAUSEii, HSC..7.65nim..#00.14736..t'{INT Iil Al',lD OUT..rr,r/orig. box, instruction
booklet, ey.tra mag, cieani-ng brush and 1.est tarEet $ 325.

82C CZECH , M0DEL 27 . .7 .6*tm. .;i234 439 ..99+% blue. "ninty bore, plastic grips. .l'lazi prcofecl$ 225 .

8-?. LIELGIAII BROHNING, l'{0DtL 1927-..7.65mm. .,126795b..99+% blue..Nazi proof s on f rarne
ancl siide..MIl'iT ll0tlE, 0l{lPS..urlIt 5rn }oTsTer and capture papers..top quality $ 275.

64. I{AGANT..7.$?mn..#297A3..95% b}ue..G bore..officers revolver..minor freckling..
V0 wood grips.."T937-and Russian Star" $ 100.

E{t, ['4AUSER, l-lSC i\jA,VY..7.65mm. .ii933532 ..97% biue..MIf'{T iiORE.. "Pl1 11 18" stamped on
the tri gger gua'r''rj. . has ' 'Eagie" ot'er the numbers $ 325.

AND

$ zzs.
86. CZECH, M0DEL 27 (CZ ?7 ) PLTLICE/i\AZr..7 .65nm. .#947A6..99% blue..MIllT BORE

pLASTIC GRIPS..Po i ice and l,lazi proofed..|i6,s qr_Lite a history
*********zt'x***rk*x**':trk:k*:k>k***********:t*'*Jr**;kx***'***)k ******** r(*-**?<*"**ir*>lx:t****'k*******r(******:k**':l-

I_IOLSTERS P0STAGE il,lcLUDED..i'JP=l{azi pi oofed..[=Excellent, etc.
. LUGEI{, ARTILLERY..bTn..VG-t..8"
. LUGER, i'lAVY..4"..Drn.."Eagle over M"..(a) "Karl Socker 19-q9 hlaldbrol".(b) "Banb 1938'

. Ll.jGtR, Gl,iR. .4 3le"..blk..E..proofed..scarce

. LUGER..li"..blk..VG+..1'{P (i ight).."rirfg 193'j"

. LUGIR..4"..brn..Vti-E..(a) Portuguese.."'1943"...(b) irlP.."Landsberg a.uJ.
NP.. "Cari Bocker 'i940" - state choice

. LUGER, 1906 SI.JISS MILiTARY/P0LICE w/shoulder straps..4 3/4"..drk brn..E

. LUGil'i..4"..\tG+..b1k..Poi ice, stud.."mfg. 1939 L. l(a 163" -

. LUGtR..q"..blk..VG-i..NP.."Bubeck 19,q9 StuLtgart"

. LUGIR , ilt?"9 SI"IISS ..ti 314". .brn..VG-E. . "0. Pluss ZoFingen 39"

$ 150.
'$ 150.
$ 75.
$ 60.
1942
$ 60.
$ 65.
$ bo.
$ 55.
$ 55.
$ oo.
$ 40.
d trf

$ 50.
$ 40.
$ 50.
$ 60.
$ 45.
$ 40.
$ 75.
$ bo.
$ 50.
$ 45.

l-t 1

H2
H3
Hlt
H5

P-08" or (c)
H5
H7
H6
H9

LUGEfl, P0R'IUGUESt..ri "..brn..E..scarce
LUGER , 4" ..Drn..E..l'actory cutback from arti I lery
PP,.it" brn..next to mint.."Karl Hckva Bad Kreuznach 1938"
PP. .l,J'dI i . . blk. . E" . "RliA 0 I 0350 I 022"
PP..brn..F-
PPK. .bll< " .rninty" . "51\T 44"
P-3u..hard ieather..blk..VG+..NP.."Fue/43, P-38"
P-iU.. si:f*u ieat"her. .blk. . VG-t.. NP.. "bml/44, P-38"
RADOr\i..bl k soft lea-,her..VG-[..NP". "P-35"
i'lAMLlU, T-'id wi-ctraps.. ieather..early..VG-E
i\lAllil.l, T-'i4 rvlorig. beit and strans..canvas shel l..brn..G -
,)lAl43U, T-14..canvas shel 1..VG+..brn
i'lAM;iU , T-14..canvas shel l..VG..brn

:k:tJ<:t*x********:t;t*:i-***:k****************Jr***:t****************************:k**rtx*x*
EXTRAS P0STAGE IllcLUDEil..0riqinal Lrnless stated with i'10.

H10
H11

lt12
[-t13

H14
Hl5
H16
tt41lt I I
il18
H19
Llu
tiz1
fi?_2

E

E

sharp, I i ke

. GERMAI'I G 0R K 43 SCCPE tvlmount and eye cup..iP nouit..optics like nEl - $ 4B5.

. GERMAhI 98K SC0PE {Zf 4i ) w/mount, scope & sha.des..MIi'iT, L00KS Ut\USEil..llazi prfd
oL, nnt i aq g 175"

or
35U.
175.
385.
100.

IlR00f"il"lAi\iDLE 22 CAL CONVERSION KiT (bel ieve Swiss) in r,vood box..sleeve 7.65
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g
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5
t:t,
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9mm..clea

stock. . rare. . see pg 39i!
E 9. LLJGIRS AT RAI'itj0M bcok by Kenyon..over
E10. ffik i:y Breathed, Jr. &

p i ctureci . .273 palles. . a,n eyceTl ent iriauser book

E

nin
E

E
-
L

E

E

rods. "this is an original kit
. LUGTR ARTILLERY 5T0CK..\iG-E".this is orig
. Gffll"irii,! ZND ISSUE 32 SI-{OT SNAIL DRUi\4..VG-E
. LUGEI1 OilIG" KRIEG|J0FF GRIPS..brn checkered plastic
. LUGfR IDEAI- 0RIPS..checkered..E..no metal back
. LUGIR IDt,Al- GRIPS..smooth..E..metal back grips for

,/nur.o,

use with

bo.J.r..r'rIllr

telescoping h

$

$

$
A
$

$
0

$

$
q

$
S

.p

$

$
$

$

$

+OO puE.r,
Schroeder,

65.
i stor

175.
ZL.

are
2rt

ti 11.
10.
60.
?6

40.
30.
30.

i nf o/photos " . f f,oot< -
Jr" .nearly 100_varial-ion

[11. TF PIST{JLS OF GERI,Ii\NY AND iT'S ALLITS IN TICO I.IORLD LIARDS, V(tL. 1 i)y Jan
146 pages.. l o1.s of pic+"ures and info in this paperback bcok..E

LI.JGIR i.IAVY MAIJ

LLi ;il1 ZZ t AL ;r1iii " . Lri,i U-ir-r6 1 . = 
i

LUGER I,IAGS.. (a) FXO".. (b) W00D BASE... (c) I,IETAL
MAGS...(a) P-38,.. (b) I-14
LUGER SlaIISS l'lAG..p1astic bottom..Svriss proofed

BASE. stat.e cho i ce

t4t\Lt{..
E1:?.
E14.
t 15.
E 16.



817. LUGERfiA0P0uc|-1""brn..unmarked - $ 35.
E1B. LUGER METAL CLi:Al,lING ROD I,JITH OiLER, $ 25.
E19. JAPANESE CLEAI.ITNG ROD - $ ?A.
E20. LUGER TAKE D0I,{N T001...(a) proofed-$3O..(b) orig but not prf'd-$20..(c) N0-$10
F-21. 98K LEAil-iiir SLING.-complete..VG-E - $ 18.
822. JAPAT]ESE FIELD BINOCULARS & CARRYING CASE-straps on both.... "Tokyo/tr{oriko 6x93"

also comes w/coloreo lenses..cveral I E..scarce - $ 125.
F-23. JAPANESE TRENCH BINOCUL/IRS w/tripod..8xG optics-minty..w/orig canvas case and

straps w/Japanese lettering..overall E - - $ 185.
rk:k*i;******************************************************************r(********

RELICS P0STAGi IllCLUDED..ali items original unless st.ated v,rlth N0.
R 1. G[RiriAt'! EIIGRAVED DRESS BAY0NET w/sheath & frog (all rnint!)".both sides of the

dagger engraved-tv,ro tanks on one side..this is beautiful
?-. GERMAN TNGRAVED DRESS BAYONET w/mint sheath and frog..dagger minty..tops

.tale oo*n
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GERMAN Rtil CR0SS E.M. DAGGER w/shea.i.h and frog..E
GERMAI'J IISKK DAOGER w/sheath..E
GERMAT',I LUFTilAFFE PARATROOPERS GRAVITY KNIF[..early mfE.

GERNITiN LUFTFAFFF- PARATR00PERS GRAV iTY K|JTFE. . E.lSo I i ngen
MATCII I NG

ffi>

7. GEI?FIAN ARMY DAGGER rvlsheath,.(a) E for $125...(b) E..also w/knot for $140.
o GEiiMAN SA DAGGER w/sheath..E

GERMAi\l HITLER Y0UTH DAGGER w/sheath..VG". "Eickhorn RZM 41"
GERMAI'I SA G0RGET w/orig. neck I ink-chain..E. ""PA{iV/102"..bronze..scarce iten
GERMAN G0RGET wlorig. Iink-chain..E..glows in the dark
GERMAI'J LUFTI,JAFFE BELT BUCKLE r,r/strap..strap marked "1941 & mfg"
GERMAN SA BELT BUCKLE A.ND BELT..VG+
GERMAN r,,Jl,/I I ARMY tsELT BUCKLE w/short Ieather..VG+.. "1940 & 1941"
GERMAN BELT AND tiUCKLE. .hillI I..VG+. .leather rnarked "1941"..39 size
GERpIAI'l lliTLER Y0UTH BELT BUCKLE..E+ .early mfg.. "RZl4, AS, Ges. 0esch"
GERMAN H I TLER YOUTH UILT EUCKLE. . E+. . " RZ['4 M4 38"
GERMAN RAD LEADERS BUCKLE..alurninum..E -
GERi{AN i,'ll^JII SILVER l,J0UND BADGE (wounded 3-4 times)..E
OIRI4AI{ I{IJI I BLACK l^jOI.JND BADGE..VG-E
GtRMAI,I LUFT'',JAFFE FLAK BADGE. . t. . proof ed
GERMAN E-BOAT I,JAR BADGE, 1st type..E..proofed -
GERMAN BATTLESHIP l'JA,R BADGE..t.. "Ause Aust.Schwerin [Jerl in"
GERt4AN SS Sl-I0ULDER B0ARDS (b I ack/s i, i ver ) . . E+
GERMAN HITLTR YOUTH SCARF..near mint..blk..tag-"U. Weinmannrr -
GERMAII LUFTWAFFE iJIRD 0VER SI^JASTIKA..blk..went, on spont shirt
GERI4AN NSDAP ViS0R t-lAT COCK/\DE..metal device w/swastika w/prongs..E..prfd
GTRMAN POLICE HAT COCKADE w/prongs..E..proofed
GERMAI.'I LUFThIAFFE HAT COCKADE TvlpTongS. . E
GERI,IAN ARI,4Y I-|AT DEVICE w/prongs...E
GERMAN SHOULDER STRAP FOR SA..E
GERMAN EMBROIDERED M43 CAP INSIGNIA..E..w/Eagle & cockade -
GTRI'IAI,I GAU TAG, MAY DAY, . E. . " 1939 "
GERMAN GAU IAG, 1480R".E.. "1936"
GERMAI'{ GAU TAG, DEUTSCI-I 1ST DIE SAAR.. "1934"
GERt'riAN pOLICE FiELD CAp. . bl k. . proper ins igni a. . E. . label /mfg ins ide cap
GTRMAN LUFTWAFFE GR0UND/AIR BADGI in orig. box..E..proofed
GERMAN HITLER YOUTH PIN. . E+-.crossed rifles.."D.J. dsingle bolt, RZ{ and M1/66'l
GERMAN E-ts0AT I^JAR BADGE..E+..2nd type.. "Fec.W.E. Peekhaus Berl in"
GERMAI\ BL0CKADE RUNNERS BADGE. . E+. .MItlT. .proofed "Ausf . SchwerinBerl in"
GERMAN NAVY FLAG w/ropes..E+..Navy proofed and marked "200 x 335mm"
GERI4AN NAVY FLAG w/ropes..E+..|',lavy proofed and marked "150 x 250mm"
GERMAN VEHICLE FLAG..39" x 74"..E-iqlNT-Germ. ciross in center..used on tanks, etc
JAPANESE BATTLE FLAG..si1k..E-MINT..28" x 37"..19 sun in middle
JAPANESE HAND SiGNAL FLAGS (2)..VG+".Japanese Iettering on both flags -
JAPANESE FLAG. .12" x 15"..1'J0..ner,,r..r'ising sun r{/rays
GERI'IAN ARljiBAND.. "Deutsche I,Jehrniacht": "black on yel low..E+ -
GTRMAN NSDAP POLITICAL ARMBAIIDS (E)..8-r"..aii eiglit are numbered consecuti

tags, numbers 269720-269727..a rare find..tcp coiiect.ion quality
OEnfqnru IRQll CR0SS 1ST CLASS..1939..E+..proofed..w/crig. issued case
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R 50. GERMAN l,il,JIi zND CLASS iRON CR0SS w/ribbon..VG+

39916
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GERMAN I,,IWI i HITLER YOUTH ENAMEL PIN..G. ".,RZM.'
R 52" GERMAN COASTAL ARTILLERY I^IAR BADGE.""wreath, Eagle (gi1t) over Swas'[ika

parts a ey. .proofed. " E

GERMAN TANK ASSAULT BADGE."E+.."Fl ank & Reif Stuttgart"
GERMAN EASTERN FRONT MEIIAL rvlribbon..VG
GERMAN WI^III SMALL FRAUENl^lERK EI\AMEL PII{.."RZM"."G
RUSSIAN SP0RT PIN."E".runner in center
GERMAN I^/INTER RELIEF PiN.. 19:i9I40..E
GERMAI{ rlHiLD CARE PIN. .Wi,/l 1. .E
GERMAi'l FECERATi0N l^lAR GR0VE CASE..plastic i^ll,JII pin..G-VG -
GERMAN NAZi rrRO0CH. .propaganda pin. . E -
GEIiMAN HITLER YOUTH PROFICIENCY BADGE..siIver. "E.."RZM, M1/34,
GERMAN HITLER Yt)ilTH PIi0FICIEilcY BADGE..VG-E.. "B Stuttgart"
GERMAN PROFICIENCY RUNTS BADGE."E".sii'Ier..,,RZM I\125".. SS bolts aCroSS badg$
GERMAN ASSAULT BADGE..VG-E -

. GIRI4AN CLOSE COMBAT CLASP. " BROIIZE. . E

. GERMAN NSDAP LONG SEitllICE A1,,/ARD (10 yr)..bronze..w/parade ribbon bar..E

. GERMAN 2ND CLASS AIR RAID PROTEC.IION SERVlCE AWARD OF PIER]T w/Tibbon..E.
large Swastika in center, 1938

/red thread -
VG for $5

933

68.
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74.
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GERMAN 1SI MODiL FIRE/POLICE VISOR HAT DTVICE w/pro
GERMAN "RtICHSPARIi,II-A0 1935"..E..proofed
GERMAN LUFTl^lAFtT LARGE IlJillC PINS (3 114") " .MINT..p
GERMAN VETEi?AN:, ASS0CiATI0N PIN..E..ename1..biack i
GTRMAN ''^JI^J1 CitoSS 0F ll0N0R i4l N IATURE B0W F0R C I V I L IA
GERMAN SS llAT INSiGNiir (Srul1 & Crossbone)..early..
GERMAN NSDAP THURi NGIN BliDGE. . bronze " . '1925- 1935

$

$
$

$

$
$
$
+
A)
d
+

$
$
$

$ 7.
$ 10"
$ 6s.
$ 15.
$ 15.
$ 15.
$ 35.
$ 60.
+ orig.
$ 40.
G. M.

$ 2s.
$ 20.
$ 15.
$ 10.
$ 5.

rest silver..VG-E -

JAPANISI RED CR0SS i'lEDAL AND STICKPIN in cr:9" box..E

ngs " . eariy Eag 1e

roofed
ron cross
N LAPEI.. . E
tr

GERMAN CORPORAL SLT[\/[ 1 NSiGNIA..E..green w/si Iver
GERMAN FIRE/POLICE SLEEVE PATCH..smal 1 cut..black w

GERMAN POl-ICr ilAY PIN".19a2..(a) E for $6.".0r (b)
GERMAN GAIJ TAG""Yr.i (a) May, 1939...or (b) May, 1

GI--RMAN StiCiAL l,JELi:ARI PIN. .crochet insignia,.E
GTRMAN MiNEtyJEEPili ilAR BADG[".i,rreath & Eagie gi i+,,
GtRi'lAN MiNIATUR; 5,\ 5P0RTS STICKPIi"l. .bronze. . E+

th read s

GERIjIAN SA :,P0RTS STICKPIN..VG..proofed
GERMAN LABOR CORP STiCKPIN. . E

.Rdf. GERMAN(L!, GERMAN

issued "25" year case
R 87. GERMAN

and number". .gi lt" . E+

F RENCH

GER.MAN

GE RFIAN

GERI,IAN

GERMAN

GOLD MOiHERS CR0SS ivlribbon in orig" case..prF 'd..MIi[H..Dec"16,
FAITHFUL STRVICE DtC0RATI0N, 2ND CLASS w/ribbon..MiNT. "comes

NATI0NAL PHYSiCAL TRAINING BADGE.. "D.R.L. w/swastika/rvreath,

tr^li,JI I GAS MASK. .VG+. . "SNCF37"
Wl^lI I NSDAP PARTY P I N. . Ir DZM'' . . VG -
PLASTiC G0GGLES in orig. case,proofed
ORiGiNAL CIGARTTTE ROLLER..E
REGIMENT STANDI\RD PIN..proofed..1 for

1938

in E

D. R.

R

R

R

R

R

R I
W

9
9
9
9
9

D

R

R

R

R

\\ .UI for6 $203. GTRMAN ARMY MITTENS w/trigger finger.. leather palms..unissued..w/snaps..size
10.."1940 ith maker"..16" Iong $ 45.

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

LATE ISSUE FLART GUN..G-VG..NP.. "rda24996" $ 60.
ALTJMINUM FORK AND SPC0N, ATTACHED..pivot..NP - $ 20.
SA. 3RD ISSUT MILITARY SPORTS BADGE..VG+.. S,,iastika, Sunrd, oak leaves % 20
SA zND ISSUi MILITARY SP0iiTS BADGE..E..Swas,srrrcrd,oak leav,es.serial #'d $ 35.
SS ALEGEMTINT SH0ULDER STRAP for ranks from SS-Mann to SS-Stabsschar-

fehrer and SS-Sturmscharfuhrer."E - $ 25.
Rd99. GERMAN RED CR0SS 0VERSEAS 0FFiCERS CAP."t+."gray wlth silver piping."Red Cross

i ns i qn i a. . nur,'rbered i ns i de $ aS.
Rd100. GERMAN IIITLER Y0UTH 0VERSEAS CAP..VG-E. "brn vrlorange piping..Hitler Yr:uth

insignia on front..R/M tag inside and number'ed - $ 65.
Rd101. GERMAI\ EARLy tllt,rtItr MtRCIIANT MA.RII.JI CAP w/rosette..missing Eagle..marked "Prinz

Heinrich"..r,r/chin strap..VG+ $ 25.

,
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Rd 1 U5.
Rs106.
R9107.
Rg 1 08.
Rq'1 09 "

CERMi\N
cEDMAi,l

GE RMAN

trr i(lvl,1l,l

G E RI'IAI\

GEill']Al'l
GtRI'1AN

GERMAN

GERMAN

GIRI{AN
GERMAN

IJERMAN

GERMAI.I

GERIqAN

GERMAI'I

GERMAN

GERI\,1AN

SILVER MOTHERS CROSS rvlribbon..E
BRONZI MOTHIRS CR0SS w/ribbon..(a) VG for $23...(b) E for $38
WI,^II BELT ANt] I3UCKLE..VG . .

|,.lNii SEEFAIIRI' PIi\l..1935..marked..E
SS VTRTICAL HANGi:lis..leathen is V0+..marked "SS 38/34 RZM"

i^IWII LUFTWITFFE LEATIIER FLYEi?S CAP & GOGGL.ES W/MAKETS IAbEI
hJl'JIi NAVY S0LDSUCI-l (passport).. issued 1940. "t
Wl^ll I LABOR CORP DUES PAYB00K. . used. . 1935-39. . E

I,JNIi ARMY LARGE SPOON..194'i..VTJ
w-UJI IR0i'l CR0SS, 2ND CLASS..rinq mat'kod "60"..1vlshort ribbon..VG

RMY HELMET n/o liner..rolled rim..w/raire thrv,egian decals 707, irrtact$
Ats0R C0RP C0FFF-E SP00N..eariy finistt..E"."geg druckerei"
USSIAN FRONT MEDAL w/ribbon..VG

PIC-iURiD POSTCARD.."Unsere l,laffen SS, etc."..VG+-E
ILVER MOTHERS CR0SS w/ribbon..VG+
RMY SET..nntcliinq siiver fork, knife, can opener..E..prmfed
RlrlY lNFANTRY I',1[UAL..marked "F(J"..VG+ -

Swastikas & clrc
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.Bsl-13.
Egfit-l
Rs 115.
Rg 1 16.
R9117.
Rg 1 18.
Rq119.
n'ffi0)
HcT21.
Rg|22.
Rg123.
Re124.

GERMAN L]LACK METAL MESS KlT 80X..G.VG..1934
GERMAN l^lt,,lI I SILVET? l^l0uND BAilGE. .VG. .100 si lver
AMTRICAN }JhrII BR0NZE STAR MELIAL w/case..VG+ -
GERMAN LUFTI^IAFFE ALUMINUM FORK. .1940. . "FJS'',.VG
GERMAN LUFTI^JAFFE ALUMiNUM KNIFt.. 1936.. "Rostfrei"..VG+
GERMAN l.lt,JI I 0FFICERS POCKET KNIFE..E..cased.. "wreathed

"SS" symbois on both sides"..blade enscribed "Drittes Reich w/cop
graph etched in gold r.r/another wreathed Swastika". . wlaf f idavit an

Re125. GERMAN 1ST CLASS I^JAR MTRIT CR0SS w/ribb0n.. "1939"
Re125. GERMAN GAU TAG.."1 Ma1 1936" on back is "Biederma
Re127. GERMAN GAU TAG.."1 l4a1 1936" on back is "P1euger
Re128. GIRMAN DONATI0N PiNS (2)..Youth and Labor".G-VG

v
d

n

&

of Adolph l"litler's auto-
photos..rare item $ 250.
E - $ 25.
& Co., etc."..E - $ 10.
VossGMB.il"..VG: * ?.vv

**********************x**********)t**************************************
LATE ENTRY

**r(***

87C Eiii00t'1HANDLE, i'4ILITARY RED 9 w/MATCHING rilOOD H0LSTER..S.5,'..9nrm..#5,l845 ..99+%

**xrt*****d'***)t***)k*************************************>tr(*********************

lo get your list "H0J 0FF THE PRESS" make sure your subscription hasn,t exp.ired...
Check the back page to see if you have the dreaded ,mark'.

l,/E BUY SINGLES AND C0LLECTIONS..ALS0, 'r,,lt !J0ULD Bt l,.llLLiNG T0 SELL YOUR GUN(S) 0N CONSIGNMENT.
FOR DETAILS PLEASE CONTACT US BY [.,IAIL OI? BY PHONE.

lrlE WISH ALL OF Y(]U AND YOURS A, SAFE AND HAPPY SUMMER.

IN HONOR OF FATHERS DAY i AM REPRINTING I,IHAI I I,JROTE IN OUR LIST 166:

THOUGHTS ABOUT A FATHIR lllHEN OFFSPRING IS:
years old: My Daddy can do anything."

ld: My Dad knows a lot, a whole lot"
t'1y Father doesn ' t. know qu i te everyth i ng.
0h, weli, Naturally Father doesntt know that either.
Father? Hopelessly old-fashioned.
0h, that man is out of date; what did you expect?
He knows a little bit about it, but not rnuch.
Must find out what Dad thinks about it.
A Iittie patience; let's get Dad,s meaning first.
loJhat urould Dad have thought about that?
My Dad kneu,r literally everything.
I wish i could talk it over with Dad once more.
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''HAPPY FATHERS DAY, GUYS!

,I


